MATHS @ INTER 1¢re Bac

Devoir Surveillé n°: 1D-S1-Fr

18/01/2018 Page:1/1

Exercice 1

maths-inter.ma

U,=0
(UIl ) est une suite définie par : 20, +1
n+l = U, +2
1) a) Montrer que pour tout neIN ,Ona:

— 1 - Un
" La+U,)
b) Montrer que pour tout neIN ,0Ona:
1+Un+1=M . 05pts
1+(1+0,)
¢) Montrer que pour tout neIN ,0Ona:
_(1-0,)d+u,)

U,, -U, =— 0 F )
T T rav,)

1- 0,5pts

2) a) Montrer que : (Vn € IN); -1<U, <1. 1ps

b) Etudier la monotonie de la suite (Un) . 1pts

U, -1
U, +1°

n

3) On considére la suite (Vn) telle que :V, =

a) Montrer que (Vn) est géométrique et donner V, . 1ps

b) Montrer que U, = —%— 15

On considere la suite (Wn) telle que pour tout ne IN :
W,+V,=2n+3.

On pose : S, =Vo+Vi+..4+V,

1 n
a) Montrer que: W, = [5) +2n+3 . 1pts

1(1)"
b) Prouver que: S, = _§+5(3) . l1pts

¢) En déduire S;, =W, + W, +...+ W, enfonctionden.

1pts

Exercice 2

maths-inter.ma

U, =1
(Un ) est une suite définie par : 3 4
n+l — m
1) a) Montrer que pour tout neIN ,Ona:
22-0U,)

2— . 0,5pts

T 2-U,)
b) Montrer que pour tout neIN ,Ona:
_ (U,-2
"T2+(2-U,)
2) a) Montrer que : (Vn € IN) 3 U, <20 a1pts

b) Etudier la monotonie de la suite (Un) . 1pts

U, -U 0,5pts

1
3) On considere la suite (Vn) telle que : V, = .
U,-2
4-U
a) Vérifierque: V,  =——-"-"™"—.1
2(U,-2)

b) Montrer que (Vn) est une suite Arithmétique de

raison r=—E . 1pts

2(n+1)

¢) Montrer que U, = ,pour toutne IN . 1y

On considere la suite (Wn) telle que pour tout ne IN :
W, +2V, =7"-3.

On pose : S, =Vy+V,+..+V,

et Q=7 +7"+7*+..+7

a) Montrerque: W, =7"+n-1. 1ps

m+1)(n+4)
—a

b) Prouver que: S, =— 1pts

1
¢) Prouver que: Q, = 3(7"“r1 —1) . 1pts

d) En déduire S;, =W, + W, +...4+4 W, enfonction den

«1pts

Bonne Chance
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On ne peut pas résoudre un
probleme avec le méme niveau de
pensée que celle qui I'a créé.
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- Vous devez apprendre les régles du =
jeux. Apres ca, vous allez pouvoir E <

jouer mieux que quiconque.




